

知识产权

Archer 的知识产权 (IP) 团队提供的服务涵盖所有知识产权事务，包括专利、商标法、版权、商业机密和机密信息保护、许可和转让以及诉讼。

业务领域

专利服务

我们的专利律师团队拥有数十年的法律和行业经验以及广阔的技术背景，可提供全方位的专利服务，以制定周到而又量身定制的法律策略，从而向客户目标推进。

专利产品组合开发

在专利产品组合开发方面，我们的专利律师拥有丰富的经验，可准备并执行您在各种行业和技术中的专利申请，例如：

- 医疗设备和生命科学，包括骨科、氧气输送和其他耐用医疗设备、内窥镜检查、药物洗脱支架、手术机器人、医疗诊断系统（包括人工智能）和无创医疗扫描系统
- 基于软件的系统，包括企业资源规划、审计和跟踪系统；建筑和施工系统；电子商务
- 射频和其他无线工业和制造控制系统
- 环境整治和化学工程工艺及系统 (CleanTech)
- 金融交易处理 (FinTech)
- 建筑和施工材料
- 消费产品和消费电子产品
- 复杂的制造和生产系统和流程

我们的客户从新兴成长型公司到相关领域的成熟型公司都有所涵盖，无论是生命科学、电子、消费品，还是化学或复杂机械工程领域。我们的律师与内部技术经理、工程师、软件开发人员、医生、首席技术官和科学家合作，在美国和境外准备和审查专利申请。

专利咨询与许可

除诉讼服务外，我们的律师还就可专利性、专利侵权和专利有效性提供意见，进行知识产权审计，进行尽职调查。我们就各类问题向客户提供咨询，包括产品组合开发策略、执行或防御策略，以及全方位的技术转让和许可问题。我们还协助项目经理准备联合开发协议和谈判许可。

专利诉讼

需要诉讼时，我们的律师拥有可保护您权利所需的专利诉讼经验。我们积极代表客户对侵权指控进行辩护和采取专利执行措施。

商标法

我们的商标律师提供与商标、服务标志以及互联网域名相关的全方位服务。除了定期准备并审查州和联邦商标和服务标志申请（包括基于实际使用、意图使用和外国申请的申请）外，他们还与美国境外的公司网络合作处理外国商标和服务标志事宜，包括欧共体商标。商标律师还就商标和服务标志的可用性、使用和执行向客户提供建议和意见。

版权

我们的版权律师就广告、印刷和在线出版物以及计算机软件等不同领域的各种版权事宜向客户提供法律意见。他们积极参与版权登记的准备和备案，并经常就“职务作品”等问题向客户提供建议，以确保公司客户拥有他们付费创作的作品版权。团队成员还广泛涉及就互联网相关版权问题向客户提供咨询，包括所涉及框架、链接以及网站开发和所有权的问题。团队成员还起草公司电子邮件和互联网使用政策。

商业机密、专有知识和机密信息保护

知识产权律师为客户提供建议，用于保护其在日常业务运营和特定交易中的关键业务信息的机密性，如雇佣员工、与第三方签订合同或就出售其业务进行谈判。成员通常参与起草和审查保密协议、出售企业和企业资产的协议、包含限制使用和披露商业秘密和机密信息的雇佣协议以及反竞争公约。

许可和转让

作为公司交易业务的一部分，知识产权律师经常在特定知识产权交易和更大的商业交易中处理知识产权问题（包括专利、商标、版权和商业机密问题）。这些许可和转让律师具有谈判、起草和分析技术开发许可协议、担保协议和其他转让协议方面的经验。作为这项工作的一部分，他们在硬件及软件开发和许可协议以及维护和支持协议方面拥有特定经验。他们还就涉及知识产权交易的公司和税务问题提供建议。

诉讼

团队内经验丰富的诉讼律师在州和联邦法院与行政机构处理各类知识产权诉讼事务。他们负责处理版权、专利和商标侵权案件，以及美国专利商标局、商标审判和上诉委员会的诉讼程序，包括商标撤销、异议和上诉。此外，他们还经常就商业机密和反竞争公约以及互联网域名争议（包括根据联邦反抢注法产生的争议）提起诉讼。最后，团队诉讼律师与团队其他成员合作，就预防诉讼的策略提供咨询。